

毫不放松抓紧抓实抓细防控工作 统筹做好经济社会发展各项工作

凝金聚力战疫情

本报讯 自新冠肺炎疫情发生以来,全市各类金融机构积极参与疫情防控工作,发挥服务作用,履行社会责任。日前,记者从市金融办了解到,疫情防控期间,全市各类金融机构聚集人力、物力、财力,凝聚了众志成城战疫情的金融合力。

疫情就是命令,防控就是责任。连日来,全市各类金融机构积极开展联防联控,市金融办印发了《关于做好新冠肺炎疫情防控工作期间全市相关金融服务保障工作的通知》,中国人民银行宝鸡市中心支行出台了《新冠肺炎疫情防控工作方案》,宝鸡银保监分局下发了《关于加强新冠肺炎疫情防控工作紧急通知》,组织全市

各银行保险机构主动作为,助力打赢疫情防控阻击战。

各银行金融机构采取创新金融产品、优化服务流程、下调信贷利率、降低担保条件等措施,积极为我市相关防疫物资生产企业提供金融服务。截至目前,各银行机构划汇涉及疫情防控类资金428笔2.95亿元。其中,工商银行宝鸡分行、兴业银行宝鸡分行、陕西信合宝鸡农合机构等快速为九州纺织有限责任公司、通力药用玻璃有限责任公司、陕西泓森中药饮片有限公司等防疫物资生产企业投放贷款22笔共1.065亿元,贷款利率平均降幅20%,多数银行放款

时间缩短至2天。人寿保险宝鸡股份有限公司、人保财险宝鸡市分公司等保险机构向包括赴武汉防疫人员在内的全市医护人员和公安、交通一线防疫人员定向捐赠保险,涉及保额共计66.04亿元。同时,农业银行宝鸡分行、泰康人寿宝鸡中心支公司等金融机构积极为疫情防控奉献爱心,累计向防疫一线捐赠现金50.8万元,捐赠医用口罩、酒精、护目镜、消毒液、洗手液等应急物资价值19.4万元。

本报记者 岛茜

联防联控在行动

浦发银行宝鸡分行:

个贷服务不打烊

本报讯 近期,在疫情防控的关键阶段,浦发银行宝鸡分行为有效保障贷款客户需求,为企业排忧解难,分行个贷中心开通“绿色直通车”,为客户提供“不打烊、不断档”的优质个贷服务。

年前有开发商打来电话,需要浦发银行宝鸡分行为在北京和深圳等地工作的个贷客户开通春节签约特快通道。为确保外地客户能安全、顺利办理住房按揭业务,个贷中心从正月初三开始,对个贷客户实行“一户一签”,办理业务期间严格执行客户及员工体温测量、双手消毒、戴口罩及手套等防疫措施,确保营业场所安全无疫情。个贷中心3名员工中有两人是共产党员,他们主动要求加入“疫情防控党员突击队”,在疫情防控期间手机24小时保持畅通,随时为客户解答提前还款、延期还款、放款等各类疑难问题。截至目前,宝鸡分行个贷中心累计接待服务贷款客户



工作人员为客户办理个贷业务

18组30余人。在特殊时期,宝鸡分行个贷中心坚持正常办理个贷签约业务且防控措施落实到位,用实际行动参与这场疫情防控的人民战争,赢得了客户的好评。

(毛露)

同舟共济战疫情 工商银行献爱心

2月14日上午,在抗击新冠肺炎疫情的关键时刻,工行宝鸡分行工作人员先后前往宝鸡市人民医院、宝鸡市中心医院,将12万元爱心款赠予这两家定点医院,以实际行动表达了他们对医务工作者勇敢逆行的敬意。同时,工行宝鸡分行还为宝鸡市人民医院捐赠了隔离带,助力疫情防控工作。

(毛露)



宝鸡农合机构金融服务出实招

余群众定期存款转存、取款难题,增加近1300万元的利息支出,减少群众出行,降低感染风险,解决了群众的烦心事。

新冠肺炎疫情发生以来,全市农合机构积极落实省联社《疫情期间个人定期存款到期后应急处理公告》精神,对2020年1月25日至3月31日期间到期的个人定期存款整存整取类存款进行应急处理,到期后仍按照原定利率计息。客户可在2020年3月31日后到营业网点办理续存业务,延期期间(2020年3月31日前)确需支取的,也按照原定利率执行。据统计,全市涉及客户12.26万户,到期存款金额达28.84亿元,初步测算须多支付客户存款利息近1300万元。

在便民利民的同时,宝鸡农合机构为支持小微企业,还下发了《关于进一步支持民营小微企业及民生领

域金融支持坚决打赢疫情防控阻击战的通知》,对受疫情影响确实有还款困难的民营和小微企业,在2020年6月30日前贷款到期且有续贷需求的,宝鸡农合机构主动与客户协商还款方式和还款期限,充分运用无还本续贷、展期、政府性转贷基金等方式,做到应续尽续、应贷尽贷。据初步统计,宝鸡农合机构在6月30日之前陆续到期的小微企业贷款共736笔,金额为68.71亿元,涉及全市5596户小微企业,宝鸡农合机构对这些小微企业贷款利率下浮0.5%-1%。2月18日,眉县农商银行在复工企业走访中了解到,一家公司生产口罩,急需采购生产原材料,生产存在一定资金缺口,经专人远程沟通协调和工作人员上门为企业服务,协调调整了疫情防控企业信用贷款权限,从调查到企业用款仅用了3天时间,为企业授信200万元,且该笔贷款基于银行市场利率报价水平给予大幅优惠。

本报记者 岛茜

中银协: 银行业金融机构抗击疫情 信贷支持超7400亿元

记者从中国银行业协会获悉,疫情发生以来,银行业金融机构积极对接疫情防控企业融资需求,加大信贷投放,促进企业生产。截至2月19日12时,各银行业金融机构合计信贷支持超过7400亿元。

中国银行业协会表示,加大信贷投放的同时,银行业金融机构持续履行社会责任,积极捐款捐物。截至2月19日12时,银行业金融机

构捐款20.56亿元,捐赠物资已超1000万件。

据中国银行业协会介绍,截至2月19日12时,30家在华外资银行和大陆台资银行提供疫情防控及支持相关企业生产专项授信等贷款支持已超75.5亿元,贷款在现行利率基础上普遍下调0.5个至0.75个百分点。

(据新华社)

金融快讯

恒丰银行2亿元贷款支持企业复工复产

随着近期疫情防控工作的稳步推进,部分企业陆续复工复产,恒丰银行宝鸡分行通过电话、微信等方式,主动对接辖区内企业金融服务需求,确保金融服务不断档。近日,恒丰银行宝鸡分行在对接陕西某物资有限责任公司时了解到,该企业已逐步开始复工,复工后

需要大量的流动资金采购生产所需的原材料。恒丰银行迅速成立服务团队,第一时间前往企业开展调研,缩短工作流程,全程积极协调,采取预约定点办理方式,在特殊时期帮助企业解决困难,最终仅用2天时间就完成2亿元信贷资金审批和出账工作。

邮储银行积极为个人及企业发放防疫贷款

新冠肺炎疫情发生后,邮储银行宝鸡分行第一时间电话联系或实地走访医疗器械类经营企业,了解融资需求,全力帮助企业共渡难关,直接或间接向支持疫情防控客户及城镇居民生活类客户发放贷款,累计投放个人经营性贷款32笔,共计544.1万元。特别是岐山

一经营药品及医疗器械的客户樊某,通过手机银行仅用10分钟就成功申请贷款30万元。自2月3日开始,邮储银行已向眉县和蔡家坡2户生产防疫物资的企业发放抗疫小微企业贷款300万元,解决了企业资金短缺问题。

(毛露整理)

人民银行陇县支行共产党员: 疫情防控一线显担当

本报讯 新冠肺炎疫情发生后,人民银行陇县支行党组成员率先垂范,党员干部冲锋在前,大家一起投入到抗疫工作第一线,为打赢疫情防控阻击战贡献力量。

人行陇县支行副行长李景林是一名老党员,他从除夕至今一直奋战在防疫工作一线,积极落实上级各项决策,迅速部署防控工作和金融服务保障工作。人行陇县支行国库股除夕接到工作任务后,党员喻国平带领年轻党员刘利第一时间返回工作岗位,迅速成立防疫资金划拨工作小组,并与财政等相关部门建立了快速反应联系的拨款绿色通道,确保

防疫资金第一时间划拨到位。据悉,截至目前,他们共拨付防疫资金30余笔300余万元;收到省级调拨补助防疫资金9000余万元,市级调拨补助防疫资金50余万元,为辖区疫情防控资金保障提供了强有力的支持。人行陇县支行驻村扶贫干部朱少文主动放弃休假,到帮扶村积极协助村上开展疫情防控工作。

人行陇县支行在做好疫情防控的同时,将各项工作部署及时落实到位,为地方疫情防控和经济社会发展“两手抓、两不误”提供了有力支持。

(毛露)

什么是客户身份识别

客户身份识别,是指金融机构在与客户建立业务关系或者为客户提供规定金额以上的现金汇款、现钞兑换、票据兑付等一次性金融服务时,要求客户出示真实有效的身份证件或者其他身份证明文件,进行核对并登记,不为身份不明的客户提供服务。根据《中华人民共和国反洗钱法》《金融机构客户身份识别和客户身份资料及交易记录保存管理办法》对保密事项都有明确规定,西部证券制定的《西部证券股份有限公司反洗钱保密工作管理办法》对泄密人员也会追究当事人的责任。在此提醒广大投资者,应配合金融机构做好客户身份识别。

作为金融机构的一员,证券公司执行客户身份识别是义不容辞的责任。中国人民银行发布的《金融机构客户身份识别和客户身份资料及交易记录保存管理办法》明确要求,证券公司在办理资金账户开户、销户、变更、资金存取、转托管、指定交易、撤销指定交易等业务时,“应当识别客户身份,了解实际控制客户的自然人和交易的实际受益人,核对客户的有效身份证件或者其他身份证明文件,登记客户身份基本信息,并留存有效身份证件或者其他身份证明文件的复印件或者影印件”。

要执行客户身份识别,就要充分“了解”客户,包括个人信息、交易信息等,个别投资者可能会担心资料泄露。据西部证券宝鸡岐山营业部工作人员介绍,投资者大可放心,《中华人民共和国反洗钱法》《金融机构客户身份识别和客户身份资料及交易记录保存管理办法》对保密事项都有明确规定,西部证券制定的《西部证券股份有限公司反洗钱保密工作管理办法》对泄密人员也会追究当事人的责任。在此提醒广大投资者,应配合金融机构做好客户身份识别。

西部证券宝鸡岐山营业部
咨询电话:0917-8552998
(毛露整理)



《疫情期间个人定期存款到期后应急处理公告》

本报讯 记者日前从陕西信合宝鸡审计中心获悉,疫情防控期间,宝鸡农合机构开展个人定期存款到期应急处理工作,针对全市近期12万